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Șeful CJPC Constanța, 

Horia Constantinescu, despre 

o posibilă demisie!

Preşedintele Federaţiei Patronale din
Turism, Mohammad Murad, susţine că nu
este de acord cu controalele din ultima
perioadă ale comisarilor de la Protecţia
Consumatorilor din Constanța, care, dacă
verifică zece unităţi hoteliere, iar nouă sunt în
regulă, fac ”mare tam-tam” pe cel cu
deficienţe, lucru care duce la crearea unei
imagini negative în domeniu. Premierul Mihai
Tudose a spus, la rândul său, că nu îi plac cei
care taie în carne vie şi acolo unde nu este
cazul, neavând nimic împotriva celor care
acţionează cu bună-credinţă în interesul
cetăţeanului şi al turismului, potrivit news.ro.
„Lovitura de imagine primită de acest
Comisariat și, automat, de mine mă obligă la
o analiză amănunțită a activității și o
eventuală demisie de onoare“, este declarația
șefului CJPC Constanța, Horia
Constantinescu. ”Eu reprezint guvernul și
acesta m-a acuzat prin vocea primului-
ministru că fac tâmpenii și rău litoralului”, a
adăugat comisarul șef adjunct. Și totuși, șeful
CJPC din Constanța a declarat, nu după mult
timp: ”Am primit un mesaj puternic de
susținere din partea mai multor colegi și șefi
și am fost sfătuit să nu o depun (demisia -
n.r.). (...) Sunt un funcționar disciplinat și mă
supun oricărei decizii luate de către
superiori”.

Pe scurt

Sâmbătă, 22 iulie,
Biserica Ortodoxă o
cinstește pe Sfânta

Mironosiță și întocmai cu
Apostolii Maria Magdalena. Cu
acest prilej, de la ora 8.00, IPS
Teodosie, Arhiepiscopul
Tomisului, va participa la Sfânta
Liturghie oficiată la mănăstirea
„Sfânta Maria Magdalena”,
situată în apropierea localității
Cobadin. Sfânta Maria
Magdalena a făcut parte din
grupul mironosiţelor care l-au
urmat pe Hristos. Numele de
Magdalena este legat de cetatea
în care s-a născut, Magdala, din
Galilea. Întâlnirea cu Hristos a
făcut ca viaţa ei să cunoască o
schimbare radicală. A renunţat la
trăirea în păcat pentru a deveni
următoare a lui Hristos şi, astfel,
s-a alăturat mironosiţelor. Tot
Sfânta Maria Magdalena este
acea femeie păcătoasă care a
uns picioarele Mântuitorului cu
mir de mare preţ. Conform
Evangheliilor, ea Îi este alături în
momentul Răstignirii, dar este şi
printre primele persoane care Îl văd
pe Hristos Înviat. 

Duminică, 23 iulie, IPS Teodosie
va răspunde invitației Arhiepiscopiei
Sucevei și Rădăuților și va face parte
din soborul de arhierei care va oficia
Sfânta Liturghie la Catedrala
arhiepiscopală „Sfântul Ioan cel Nou”
din Suceava, în timpul căreia
Preacuviosul Părinte Arhimandrit

Damaschin
Luchian va fi hirotonit episcop. La

finalul slujbei va fi citit Actul Patriarhal
prin care noul episcop este
recunoscut ca Episcop-Vicar al
Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților.

n CONFERINȚA „DAMNATIO
MEMORIAE SAU LEGITIMAREA
PRIN REABILITARE” n Duminică, 23
iulie, începând cu ora 11.00, la
biserica „Sfânta Maria” din Constanța
(zona Far) se va desfășura conferința
„Damnatio memoriae sau legitimarea

prin reabilitare”. Vor susține
alocuțiuni: Paul Andreescu,
președintele Asociației Foștilor
Deținuți Politici din România,
filiala Constanța, lect. univ. dr.
Carmen Ciornea, Protos. Maxim
Vlad, Adrian Nicolae Petcu,
istoric, Ionuț Druche și preot
George Constantin Codreanu,
parohul bisericii „Sf. Maria”.
Evenimentul face parte din cadrul
proiectului „Apărători ai
Ortodoxiei între Dunăre și Mare
în timpul comunismului”,
organizat de către Departamentul
Cultural-Educațional al
Arhiepiscopiei Tomisului și
circumscris Anului comemorativ
„Justinian Patriarhul şi al
apărătorilor Ortodoxiei în timpul
comunismului”, în Patriarhia
Română. Proiectul a debutat în
22 ianuarie și se va finaliza pe 17
noiembrie. Până acum au fost
omagiați preoții: Teodor
Voineagu, Dumitru Rogoveanu,

Teodor Samoilă, Radu Șerban
(decedat prin împușcare la Baia
Sprie), Marin Ionescu, Nicolae
Ciorbaru, Andrei Ion, Grigore
Epaminonda, Mihail Buric (foști
deținuți politici) și Gheorghe Oprea
(cel care a ridicat o biserică între anii
1974 și 1975), urmând să fie
comemorați preoții: Andrei Costea,
Constantin Coadă (foști deținuți
politici) și Constantin Crețu (ctitorul
bisericii „Sf. Dumitru” Constanța, 1956
- 1958).

Sâmbătă, mare sărbătoare!
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